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Protokół XXIV sesji IX kadencji  

Rady Gminy Krupski Młyn 

z 28 kwietnia 2026 r. 

 

XXIV sesja Rady Gminy Krupski Młyn, odbyła się 28 kwietnia 2026 roku w sali posiedzeń 

Rady Gminy przy ul. Głównej 5 w Krupskim Młynie. 

 

Ad. 1  

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz, który po stwierdzeniu 

prawomocności sesji – 12-tu radnych (lista obecności w załączeniu) przywitał wszystkich 

obecnych na sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o tym, że w związku z obowiązkiem transmisji 

sesji, każda osoba uczestnicząca w posiedzeniu obowiązana jest do przestrzegania przepisów 

o ochronie danych osobowych. 

W sesji uczestniczyli ponadto:  

Wójt Gminy – Mariusz Gołębiowski 

Sekretarz Gminy – Danuta Pries 

Radca Prawny – Ryszard Krawczyk 

Sołtys Potępy – Andrzej Janus  

Sołtys Ziętka – Adam Foks 

Sołtys Krupskiego Młyna – Waldemar Nowak 

 

Ad. 2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych.  

6. Sprawozdanie  z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na 

lata 2026 – 2031. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Zasad przeprowadzania naboru wniosków o 

zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego, w tym określenia kryteriów 

pierwszeństwa, zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz wysokości 

obowiązkowej kaucji dla mieszkań budowanych z wykorzystaniem finansowania 

zwrotnego i wsparcia z Funduszu Dopłat.” 

11. Oświadczenia radnych. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Sprawy bieżące i wnioski.  

14. Zamknięcie sesji 

 

Po przedstawieniu porządku posiedzenia przez Przewodniczącego Rady Gminy, Sekretarz 

Gminy, w imieniu wójta zawnioskowała o  rozszerzenie porządku obrad o pkt o treści: 

„Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie na wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
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Gliwicach z 16 marca 2026 r. o sygn. akt II SA/ GI 1493/25”. Wyjaśniła, że wyrok dotyczył 

stwierdzenia nieważności uchwały z 27 września 2022 roku w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowani przestrzennego w odniesieniu do terenu działek w 

Krupskim Młynie, obręb Potępa. Zaproponowała, aby przedyskutować i zaopiniować temat 

na posiedzeniach komisji, które mogłyby się odbyć w przerwie sesji. 

Następnie głos zabrał radca prawny, który przygotowywał skargę kasacyjną oraz projekt 

uchwały. Radca wyjaśnił, że na uchwalony w 2022 roku miejscowy plan zagospodarowania 

przestrzennego złożona została skarga przez osoby prywatne, które w tym miejscu chciały 

stworzyć ośrodek rekreacyjny. Zapisy planu jednak nie przewidują takiego przeznaczenia 

terenu i dlatego został on zaskarżony, bo uznali, że jest on niezgodny z zapisami uchwalonego 

wcześniej studium zagospodarowania przestrzennego. Sprawa trafiła do Sądu Wojewódzkiego 

w Gliwicach i niestety rozstrzygnięcie nie jest korzystne dla gminy, dlatego, żeby wystąpić ze 

skargą kasacyjną do sądu wyższej instancji, konieczne jest podjęcie przez Radę Gminy 

przedmiotowej uchwały. Sąd przychylił się do części zarzutów podniesionych w skardze, 

natomiast gmina nie zgadza się z Wyrokiem Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 

Gliwicach i dlatego postanowiła wnieść skargę kasacyjną do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego. Przewodniczący Rady Gminy zaproponował aby rozpocząć od 

przegłosowania zmiany porządku sesji, a dyskusję na temat samego projektu uchwały 

kontynuować podczas jego rozpatrywania. 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby rozpatrzyć dodatkowy pkt posiedzenia jako 

pkt 11, a wówczas kolejne punkty otrzymałyby następne numery. 

Następnie przystąpiono do przegłosowania wniosku o zmianę porządku posiedzenia.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. Paweł Spałek przyszedł na sesję.  

W związku z problemami technicznymi głosowanie powtórzono.  

Za - głosowało 13 radnych,  

przeciw – 0 radnych,  

nikt się nie wstrzymał od głosu, 

wniosek o zmianę porządku posiedzenia został przyjęty.  

Następnie przystąpiono do przegłosowania zmienionego porządku posiedzenia.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Za - głosowało 13 radnych,  

przeciw – 0 radnych,  

nikt się nie wstrzymał od głosu, 

zmieniony porządek posiedzenia został przyjęty.  

 

Ad. 3.  

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy z 31 marca 2026 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz zapytał radnych czy zapoznali się z protokołem 

sesji Rady Gminy z 31 marca 2026 roku oraz czy wnoszą do jego treści jakieś uwagi. Nikt nie 

wniósł uwag do protokołu.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych.  

Przy 13-tu głosach – za  

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

protokół sesji z 31 marca 2026 roku, został przyjęty. 

 

Ad. 4.  

Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 
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Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy, które zostało przedstawione przez 

Sekretarza Gminy, stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 5. 

Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych.  

Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy zostało przedstawione przez Wójta Gminy 

oraz stanowi załącznik do protokołu. 

Klaudia Spałek zapytała czy działa monitoring przy domu kultury w Potępie, wnioskowała o 

sprawdzenie czy teren jest oznaczony jako teren monitorowany. Sekretarz powiedziała, że 

sprawdzi czy takie oznaczenia są umieszczone we wskazanym miejscu.  

Klaudia Spałek prosiła o podanie całkowitego kosztu wymiany desek na pomoście w 

Odmuchowie.  

Wójt Gminy powiedział, że planuje spotkanie na ten temat, między innym z przedstawicielami 

Nadleśnictwa, a potem poinformuje radnych o jego wynikach.  

Andrzej Janus podziękował pracownikom referatu gospodarki komunalnej i mieszkaniowej z 

kierownikiem na czele, za naprawę progu zwalniającego na ulicy Zielonej w Potępie.  

Andrzej Janus mówił o monitoringu w Potępie. Zasugerował wykonywanie przeglądu 

monitoringu co najmniej 1 raz w roku.  

Eugeniusz Mróz mówił o tym aby przeanalizować dokonanie zmiany wysokości opłaty 

przekształceniowej dot. użytkowania wieczystego, która obowiązuje już od 7 lat i tym samym 

dokonania jej waloryzacji. Dodał, że inne gminy dokonują podwyżki tych opłat, dlatego warto 

byłoby się zastanowić nad ich zmianami w gminie Krupski Młyn.  

Waldemar Nowak mówił o korespondencji do ZDP, z której wynikało, że przeprowadzono 

remonty cząstkowe dróg powiatowych. Prosił o konkretne wskazanie gdzie takie prace zostały 

wykonane. Wnioskował o powtórne skierowanie pisma do ZDP w tej sprawie. 

Wójt wyjaśnił, jakie działania zostały podjęte przez ZDP i jakie zostały jeszcze zaplanowane.  

Waldemar Nowak prosił o szczegółową informację na temat sytuacji prawnej nieużytkowanych 

obiektów na terenie gminy. 

Wójt wyjaśnił, że informacja na ten temat będzie przygotowana i przedstawiona radnym.  

Waldemar Nowak prosił o wcześniejsze poinformowanie mieszkańców gminy o terminie 

zamknięcia przejazdu kolejowego oraz umożliwienia tymczasowego użytkowania drugiego 

przejścia kolejowego, w przypadku przejazdu samochodów osobowych oraz 

przejazdu/przejścia konduktu pogrzebowego. 

Dawid Dyląg zapytał czy zakończył się przetarg na kolumbarium i czy jeśli zostały środki na 

to zadanie czy będą one wystarczające na sfinansowanie sterowania do pompy na terenie 

cmentarza.  

Wójt powiedział, że w trakcie realizacji zadań może dojść do zmiany wysokości kosztów 

zadania i trzeba poczekać na rozstrzygnięcie przetargu, a potem będzie można decydować jak 

zmienić budżet.  

Janusz Lechowicz wnioskował o opublikowanie na fb informacji na temat spotkania dot. 

działalności ośrodka zdrowia w Krupskim Młynie.  

 

Ad. 6. 

Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym: 

1. 14 kwietnia brał udział w zebraniu sołeckim w sołectwie Ziętek; 

2. 15 kwietnia uczestniczył w posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Pomocy 

Społecznej i Sportu; 
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3. 17 kwietnia uczestniczył w XIII Wojewódzkim Przeglądzie Małych Form Teatralnych 

w Krupskim Młynie do domu kultury w Potępie; 

4. 20 kwietnia pełnił dyżur radnego i przewodniczącego RG KM; 

5. 21 kwietnia uczestniczył w posiedzenie połączonych komisji RG; 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 15 minutową przerwę w obradach podczas 

której odbyły się posiedzenia komisji rady by zaopiniować projekt uchwały do wniesienia 

skargi do sądu.  

Po przerwie obrady wznowiono.  

 

Ad. 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej.  

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki długoterminowej. 

Skarbnik Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały i że nikt z radnych 

nie wniósł uwag do treści uchwały.   

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXIV/149/26 w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej, została 

podjęta. 

 

Ad. 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie zmiany 

budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXIV/150/26 w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok, 

została podjęta. 

 

Ad. 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na 

lata 2026 – 2031. 

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie zmiany 

uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 2031. 

Skarbnik Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXIV/151/26 w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej 

na lata 2026 – 2031, została podjęta. 
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Skarbnik Gminy dodała, że uchwały finansowe podjęte przez radę gminy będą dołączone do 

wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w celu wydania opinii o 

zaciągnięcie pożyczki długoterminowej.  

 

Ad. 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Zasad przeprowadzania naboru wniosków o 

zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego, w tym określenia kryteriów 

pierwszeństwa, zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz wysokości obowiązkowej 

kaucji dla mieszkań budowanych z wykorzystaniem finansowania zwrotnego i wsparcia 

z Funduszu Dopłat.” 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Zasad 

przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego, w tym 

określenia kryteriów pierwszeństwa, zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz wysokości 

obowiązkowej kaucji dla mieszkań budowanych z wykorzystaniem finansowania zwrotnego i 

wsparcia z Funduszu Dopłat.” 

Sekretarz Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały oraz 

poinformowała o zmianach zapisów w uchwale, które wynikały z wniosków zgłoszonych przez 

radnych na posiedzeniach komisji. Dodała, że po podjęciu uchwały, wójt wyda zarządzenie, w 

którym doprecyzowane zostaną zasady wynajmu lokali mieszkalnych w ramach SIM-u oraz 

ogłoszony zostanie nabór wniosków o wynajem.  

Waldemar Nowak wnioskował, aby zapoznać radnych z treścią przedmiotowego zarządzenia, 

które będzie uwzględniało wnioski i uwagi radnych zgłaszane wcześniej.  

Sekretarz Gminy zaproponował, że treść zarządzenia zostanie przygotowana i przesłana 

radnym do zaopiniowania przed jego podpisaniem. Radni przyjęli propozycję przez aklamację.  

Następnie radni przystąpili do głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXIV/152/26 w sprawie przyjęcia „Zasad przeprowadzania naboru 

wniosków o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego, w tym określenia kryteriów 

pierwszeństwa, zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz wysokości obowiązkowej 

kaucji dla mieszkań budowanych z wykorzystaniem finansowania zwrotnego i wsparcia 

z Funduszu Dopłat.”, została podjęta. 

 

Ad. 11.  

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie na wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Gliwicach z 16 marca 2026 r. o sygn. akt II SA/GI 1493/25. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi 

kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie na wyrok Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego w Gliwicach z 16 marca 2026 r. sygn. akt II SA/GI 1493/25 oraz 

poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały.   

Następnie radni przystąpili do głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 11 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

2 głosach – wstrzymujących się  
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uchwała Nr XXIV/153/26 w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie na wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Gliwicach z 16 marca 2026 r. o sygn. akt II SA/GI 1493/25, została podjęta.  

Przewodniczący zarządził 5-minutową przerwę, po której prowadzenie sesji przejmie p. 

Justyna Iker – Wiceprzewodnicząca Rady Gminy. 

Po przerwie obrady wznowiono. 

 

Ad. 12.  

Oświadczenia radnych.  

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 13. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

1. Waldemar Nowak złożył interpelację dot. zmiany organizacji ruchu na ulicy Miarki w 

Krupskim Młynie. 

2. Waldemar Nowak złożył interpelację dot. podjęcia działań mających na celu poprawę 

stanu technicznego oraz estetycznego stawu (tzw. bajorka) zlokalizowanego przy ul. 

Głównej w miejscowości Krupski Młyn. 

 

Ad. 14. 

Sprawy bieżące i wnioski. 

1. Klaudia Spałek wnioskowała o sprawdzenie możliwości przystąpienia do programu 

Orlen – więcej ciepła (np. dla Klubu seniora w Krupskim Młynie lub inne miejsca 

świetlica, dom kultury); 

Wójt podziękował za zgłoszony wniosek dot. programu Orlenu i powiedział, że temat 

będzie przeanalizowany. 

2. Klaudia Spałek wnioskowała o przygotowanie i przedstawienie radnym informacji na 

temat przygotowania pomieszczenia kuchni w domu kultury w Potępie. 

Wójt wyjaśnił, że sprawa jest w trakcie realizacji, jednak ze względu na przedłużający 

się proces opiniodawczy i odwoławczy należy poczekać jeszcze na rozstrzygnięcie 

postępowanie, o którym zostaną poinformowani radni.  

3. Klaudia Spałek wnioskowała o przygotowanie dla miejscowości Potępa wykazu ulic, z 

podziałem na gminne i prywatne, gdzie brakuje kanalizacji oraz wodociągów, w tym 

długości potrzebnych instalacji dopisanych do poszczególnych ulic oraz podanie 

szacunkowego kosztu takiej instalacji (100 mb).  

4. Janusz Lechowicz wnioskował o dokonanie gospodarczego przeglądu terenu gminy 

przed 1 – 3 maja (m.in.: most wiszący filar pomalowany, tereny rekreacyjne, klomb 

k/ulicy Norwida. 

5. Paweł Spałek – prosił o informację na temat działania kamery na ul. Zawadzkiego. 

6. Waldemar Nowak – przedstawienie radnemu terminu mycia pojemników na odpady w 

celu sprawdzenia jakości wykonanej usługi. 

7. Waldemar Nowak prosił o informację na temat Spółdzielni Energetycznej.  

Wójt Gminy wyjaśnił, że otrzymano już sygnaturę i trwa oczekiwanie na nadanie 

numeru KRS przez sąd. Zapewnił, że radni otrzymają informację na temat postępu 

działań w tym temacie. 

8. Waldemar Nowak zapytał na jakim etapie są prace związane z zagospodarowaniem 

terenu przy moście wiszącym (zejście do Małej Panwi) i wnioskował o uporządkowanie 

terenu. 

9. Waldemar Nowak zapytał o przebieg realizacji zadania w ramach Inicjatywy sołeckiej. 

Wójt odpowiedział, że sprawa jest w toku.  
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10. Eugeniusz Mróz wnioskował o przygotowanie projektu uchwały dot. ustalenia stawek 

opłaty przekształceniowej uwzględniającej wskaźnik inflacyjny.  

11. Radny Mróz podziękował za posprzątanie ulicy Kasprowicza (teren przy lesie).  

12. Eugeniusz Mróz wnioskował o przygotowanie projekt zagospodarowania terenu osiedla 

W-70 pod kątem zapewnienia miejsc parkingowych.  

13. Andrzej Janus zapytał o sposób zagospodarowania terenu k/MOW-u, gdzie wycięto 

drzewa. Wójt odpowiedział, że jest to teren Spółdzielni Chemik, gdzie powstaną nowe 

garaże.  

14. Andrzej Janus wnioskował, aby przy domu kultury w Potępie od strony ulicy Leśnej 

skosić trawę.  

15. Andrzej Janus wnioskował, aby przed 10 maja br. przeprowadzić porządki na terenie 

Potępy oraz przed Bożym Ciałem (szczególnie ul. Polna i Piecucha).  

 

Ad. 15.  

Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął sesję o godz. 19.00 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: 

K. Michałek 
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Krupski Młyn, 24 kwietnia 2026 roku 

 

 

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy i Pracy Urzędu Gminy 

w okresie międzysesyjnym 

 

Data ostatniej Sesji Rady Gminy Krupski Młyn: 31 marca 2026 roku 

1. Referat Finansowy 

Sporządzono sprawozdania budżetowe za 1 kwartał 2026 r. w zakresie wykonania planu 

dochodów i planu wykonania wydatków dla całego budżetu, zobowiązań i tytułów dłużnych, o 

deficycie/ nadwyżce i o należnościach. O dotacjach i wydatkach na zadania zlecone z zakresu 

zadań administracji rządowej zlecone ustawami gminie. 

Przesłano sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu za 2025 rok celem zaopiniowania przez 

RIO w Katowicach. W odpowiedzi opinia została zaopiniowana pozytywnie. 

Wystąpiono do US i do ZUS o zaświadczenie o niezaleganiu w opłatach dla potrzeb Referatu 

Inwestycji. 

Na bieżąco są ujmowane w księgach rachunkowych zdarzenia gospodarcze zgodnie z 

wyciągami bankowymi dla budżetu gminy. 

Spłata kredytów, pożyczek i odsetek od zaciągniętych kredytów i pożyczek jest dokonywana 

terminowo zgodnie z harmonogramem spłat.  

Na bieżąco jest prowadzona windykacja w zakresie zaległości podatkowych, czynszowych, z 

tytułu dostarczania wody, płatności za gospodarkę odpadami komunalnymi. itp. 

Wnioski w sprawie zmian do Centralnej Ewidencji Działalności Gospodarczej są na bieżąco 

realizowane bez zbędnej zwłoki. 

Dokonano rozliczenia z Urzędem Skarbowym w zakresie podatku VAT, podatku dochodowego 

od osób fizycznych za marzec 2026 r. 

Na bieżąco przygotowywane są zarządzenia Wójta Gminy Krupski Młyn w sprawie zmian w 

budżecie gminy celem dostosowania do bieżących potrzeb zgodnie z upoważnieniem jakie 

przysługuje Wójtowi. 

 

2. Inwestycje, Gospodarka Gruntami, Geodezja i Ochrona Środowiska 

Przygotowane zostały dokumentacje przetargowe na realizacje zadań: „Wymiana 

nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na nowe oprawy LED na terenie Gminy 

Krupski Młyn w ramach Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych Polski Ład - 

Rozświetlamy Polskę” oraz „Zapewnienie dojazdu do działek gminnych nr 97/1 i 98/1 w 

Kanolu”. 

Projekt „Wymiana nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na nowe oprawy LED na 

terenie Gminy Krupski Młyn w ramach Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych Polski 

Ład - Rozświetlamy Polskę” obejmuje modernizację wybranych punktów świetlnych zgodnie 

z dokumentacją projektową i załączonym zestawieniem materiałowym. Zakres prac obejmuje: 

- demontaż istniejących opraw sodowych i rtęciowych, 

- montaż nowych opraw LED o zróżnicowanej mocy i przeznaczeniu (drogowe i parkowe) – w 

sumie 63 oprawy, 

- wymianę elementów infrastruktury towarzyszącej: wysięgników, słupów, złączy IZK, 

- wykonanie przyłączy kablowych oraz renowację słupów istniejących w wybranych 

lokalizacjach, 

- montaż tablic bezpiecznikowych i prowadzenie kabli, 

- realizację pomiarów elektrycznych i sporządzenie dokumentacji powykonawczej. 

Termin wykonania określony został na 4 miesiące od podpisania umowy. 
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Projekt „Zapewnienie dojazdu do działek gminnych nr 97/1 i 98/1 w Kanolu” obejmuje prace 

dotyczące przebudowy - zmiany przebiegu sieci wodociągowej o średnicy o długości 90,5 m, 

budowy dwóch przyłączy wodociągowych o średnicy Ø32mm do studzienek wodomierzowych 

na działkach budowlanych nr 97/1 oraz 98/1 oraz budowy dwóch przyłączy wodociągowych o 

średnicy Ø32mm z materiału PE100 SDR11 do budynków mieszkalnych nr 2 oraz 3. Projekt 

obejmuje także wykonanie nowej konstrukcji drogi o szerokości 4,0 m zgodnej z przebiegiem 

granic działek. poprawę geometrii skrzyżowania, wykonanie koryta pod konstrukcję i 

nawierzchnie drogi i urządzenie zieleni. Droga zostanie wykonana wykończeniem z kruszywa 

drogowego. Powierzchnia drogi wynosi 372,5 m2 a powierzchnia poboczy - 173 m2. Termin 

wykonania określony został na 3 miesiące od podpisania umowy. 

Po akceptacji przez Bank Gospodarstwa Krajowego wniosku o zgodę na zmianę zakresu prac 

na basenie dotyczącej zmiany zaplanowanej w dokumentacji technicznej warstwy 

hydroszczelnej basenu z natrysku z poilimocznika na wykończenie farbą basenową na 

ukończeniu jest przygotowanie dokumentacji technicznej. Zgodnie z ustaleniami dodatkowym 

zakresem jest projektowane obecnie zadaszenie przebieralni. W zakresie zadania jest 

wykonanie na podstawie Programu Funkcjonalno-użytkowego dokumentacji wykonawczej 

dotyczącej modernizacji niecki basenu oraz wykonanie robót budowlanych. Planowane 

ogłoszenie przetargu to maj br. a rozstrzygnięcie postępowania i podpisanie umowy z 

jednoczesnym przekazaniem placu budowy to czerwiec br. W związku z tym w bieżącym 

sezonie letnim basen będzie nieczynny. Zaznaczyć dodatkowo należy, że powyżej określone 

terminy rozstrzygnięcia przetargu i podpisania umowy są terminami planowanymi. Na terminy 

te mogą wpłynąć niezależne od zamawiającego, tj. Gminy przeciągająca się procedura 

wyłonienia wykonawcy związana ze zbyt wysokimi kwotami zawartymi w ofertach złożonych 

w postępowaniu, problemy z dokumentami i ich uzupełnianiem przez wykonawców 

uczestniczących w postepowaniu czy problemy podczas zawierania umowy. Wszystkie 

powyższe przypadki miały już miejsce w przetargach organizowanych przez Gminę i choć 

udało się je przezwyciężyć to wpłynęły one na terminowość i przebieg prac.  

Z uwagi na przekroczenie kwoty otrzymanej w ramach programu Polska Cyfrowa dotacji, po 

unieważnieniu pierwszej procedury przetargowej, ponownie ogłoszone zostało postępowanie 

pn. „Cyberbezpieczny samorząd” na podstawie zmodyfikowanego opisu przedmiotu 

zamówienia. Termin otwarcia ofert zaplanowano na 29 kwietnia br. Ponadto do Ministerstwa 

Cyfryzacji przesłany został wniosek o zmianę terminu zakończenia projektu do 30.09.2026 

roku. 

W ramach zamówienia pn. „Budowa kolumbarium na cmentarzu komunalnym w Krupskim 

Młynie, na działce o numerze ewidencyjnym 118/11” zakończono sprawdzanie dokumentacji i 

przesłano do wykonawców, którzy złożyli oferty oraz opublikowano na stronie prowadzonego 

postepowania informację o wyborze najkorzystniejszej oferty. Ofertą wybraną jest oferta firmy 

K.M. GLÜCK SPÓŁKA JAWNA z Brennej z ceną ofertową brutto 238.900 zł. 

Przygotowywane są obecnie dokumenty do podpisania umowy. 

Do Instytutu Pamięci Narodowej przesłano wniosek o dotację celową w wysokości 100% 

kosztów na wykonanie nowego nagrobka grobu weterana walk o niepodległość Polski, płka 

Karola Szemiota, położonego na cmentarzu w Krupskim Młynie. Wniosek obejmuje 

dofinansowanie wykonania i montażu ramy nośnej oraz płyty poziomej o wymiarach 80X80 

(cm) i grubości ok. 15 (cm), wykonania płyty pionowej (napisowej) o całkowitej szerokości 70 

cm; płyta składać się będzie z dwóch odrębnych bloków o wymiarach ok. 25X80 (cm); 

pomiędzy nimi zamontowany zostanie krzyż o wysokości 150 cm; pomiędzy tablicami 

zamontowany zostanie godło w postaci orła stylizowanego zgodnie z ikonografią z czasów 

wojny polsko-bolszewickiej (odlew z mosiądzu o wysokości ok. 40 cm). Nagrobek wykonany 

zostanie z granitu. Przesłany został także do wykonawcy nagrobka, na zalecenie IPN, wniosek 

o złożenie do końca kwietnia br. oferty z określeniem harmonogramu prac.  
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W ślad za wyborem do dofinansowania w ramach programu Fundusze Europejskie dla 

Śląskiego projektów pn. „Małe Kroki, Wielkie Sukcesy: Szanse Edukacyjne dla 

Przedszkolaków w Krupskim Młynie” i „Montaż instalacji Odnawialnych Źródeł Energii na 

terenie Gminy Krupski Młyn” przygotowane i przesłane zostały do Urzędu Marszałkowskiego 

w Katowicach dokumenty niezbędne do podpisania umów na ich realizację. 

Przygotowany został wniosek do WFOŚiGW w Katowicach na dofinansowanie zadania 

inwestycyjnego p.n. „Rozbudowa sieci wodociągowej z przełączeniami – ulica Słowackiego w 

Krupskim Młynie”. Kosztorys inwestorski na w/w zadanie opiewa na kwotę 253.584,28 zł. 

brutto z czego wyliczona we wniosku dotacja wynosi 71.819,25 zł brutto, pożyczka 167.578,24 

zł brutto a środki własne, które obejmują koszty niekwalifikowane związane z odtworzeniem 

terenu po pracach wynoszą 14.186,79 zł brutto. Planowany termin realizacji zadania to okres 

od 1 sierpnia do 30 października br. Szczegółowe kwoto zostaną określone po wyłonieniu 

wykonawcy zadania w drodze przetargu. 

13 kwietnia br. rozpoczęły się konsultacje społeczne dotyczące projektu zmiany nr I 

(NITROERG) oraz II (GEKOPLAST) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i 

potrwają do 10 maja. 29 kwietnia br. odbędą się spotkania otwarte poprzedzone prezentacją 

projektu planu miejscowego: o godz. 15.30 spotkanie dotyczące projektu zmiany nr I a o godz. 

16.30 spotkanie dotyczące projektu zmiany nr II.  

10 kwietnia otrzymaliśmy Decyzję Wojewody Śląskiego postanawiającą przekazać na rzecz 

Gminy Krupski Młyn działkę nr 94 położoną w Potępie stanowiącą część ulicy Polnej 

(fragment od skrzyżowania z ul. Jaśminową i Lawendową do kapliczki św. Marcina). Mapka 

w załączeniu. 

Wydane zostały decyzje ustalające opłatę z tytułu wzrostu wartości nieruchomości położonej 

w Kanolu na skutek uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (renta 

planistyczna) na kwotę 6.392,40 zł oraz decyzja ustalająca opłatę adiacencką dla nieruchomości 

położonych w Kanolu na skutek podziału nieruchomości na kwotę 2.034,60 zł.  

Dokonano podziału działek 119/16 oraz 118/19 położonych przy cmentarzu (działki własności 

Nadleśnictwa Zawadzkie) w celu wydzielenia dwóch działek przeznaczonych pod miejsca 

parkingowe przy cmentarzu. Mapka w załączeniu. 

30 kwietnia br. zawarte zostaną dwa akty notarialne na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

położonego w Ziętku 8B (sprzedaż bezprzetargowa dotychczasowemu najemcy, należność po 

zastosowaniu bonifikaty to 73.500,00 zł) oraz nieruchomości gruntowej stanowiącej dz. nr 

54/13 o pow. 0,0385 ha, położonej w Krupskim Młynie przy ul. Powstańców Śląskich (sprzedaż 

w drodze przetargu, cena osiągnięta w licytacji wyniosła 50.737,50 zł brutto). Działka ta 

sprzedana została w ramach przetargu ustnego ograniczonego, który odbył się 3 kwietnia. Cena 

wywoławcza wynosiła 12.500,00 zł netto. 

W kwietniu 2026 r. przygotowana została i omówiona na wspólnym posiedzeniu Komisji 

Stałych i Rady Gminy, uchwała w sprawie przyjęcia zasad przeprowadzania naboru wniosków 

o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego, w tym określenia kryteriów pierwszeństwa, 

zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz wysokości obowiązkowej kaucji dla mieszkań 

budowanych z wykorzystaniem finansowania zwrotnego i wsparcia Funduszu Dopłat. Projekt 

uchwały został ujęty w porządku obrad sesji Rady Gminy Krupki Młyn na 28 kwietnia br. 

3. Gospodarka komunalna i mieszkaniowa 

W kwietniu gospodarze terenu wykonywali prace związane ze sprzątaniem przy drogach 

gminnych, poboczach, ciągach pieszych oraz na placach i parkingach na terenie gminy.  

Prowadzone były prace naprawcze na drogach gminnych gruntowych na Ziętku oraz na drogach 

asfaltowych przy użyciu masy asfaltowej na zimno. 

Prowadzone były cięcia pielęgnacyjne drzew oraz żywopłotów na terenach rekreacyjnych. 

Pracownicy gospodarczy uprzątnęli zebrane odpady w ramach akcji Czysta rzeka.  
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Pracownicy gospodarczy wykonywali cykliczne prace związane ze zbiórką odpadów z koszy 

usytuowanych w parkach i przy chodnikach a także prowadzili prace konserwacyjne  

i naprawcze posiadanego sprzętu do utrzymania dróg i chodników.  

Gospodarze terenu uruchomili dostawę wody na ogródki działkowe, usuwali awarie  

oraz plombowali wodomierze. Ustawiono kabinę sanitarną na parkingu przy placu zabaw w 

Odmuchowie. Gospodarze terenu dwukrotnie uczestniczyli w rozładunku dostawy towarów 

do Banku żywności w Krupskim Młynie. Wykonano naprawy elementów małej architektury 

na placu zabaw w Potępie, wykonano i wymieniono balustradę nad stawem w Krupskim 

Młynie. Wymieniono piasek w piaskownicach na placach zabaw oraz uzupełniono świeżym 

piaskiem bezpieczne strefy na placach zabaw w Krupskim Młynie. Na terenie parku koło ul. 

Norwida posadzone zostały krzewy ozdobne i przygotowany został teren pod dalsze 

nasadzenia. W kwietniu br. została przeprowadzona przez Państwowy Powiatowy Inspektorat 

Sanitarny w Bytomiu kontrola stanu technicznego oraz sanitarno-higienicznego Stacji 

Uzdatniania Wody zlokalizowanych na terenie gminy Krupski Młyn. W obiektach tych nie 

stwierdzono nieprawidłowości. Na oczyszczalni ścieków w Krupskim Młynie został 

wykonany remont stopnia sprężającego dmuchawy Aerzen DM3 pracującej w zestawie 

dmuchaw do napowietrzania bloku bioreaktora SBR. Usunięta została również awaria klapy 

zwrotnej, zaworu bezpieczeństwa i silnika oraz wykonano naprawy bieżące silników w 

pozostałych dmuchawach. Łączny koszt przeprowadzonych napraw  to 17.880 zł brutto. Na 

zlecenie Tauron-u została przeprowadzona wnioskowana przez gminę wymiana wypalonej 

latarni oświetlenia drogowego na rondzie w Krupskim Młynie a także wymiana uszkodzonej 

latarni ulicznej zlokalizowanej w Ziętku przy bl. 5. W dniu 17 kwietnia br. otrzymaliśmy 

informację telefoniczną z PKP Częstochowa, że dnia 24 kwietnia br. nastąpi wprowadzenie 

automatycznych rogatek na przejeździe kolejowo-drogowym w Krupskim Młynie. Informacja 

w tej sprawie dla mieszkańców została opublikowana  na stronie gminnego fb. W kwietniu br. 

na wniosek Generalnego Urzędu Geodezji i Kartografii w Warszawie opracowano i 

przekazano dane dotyczące dróg gminnych oraz obiektów mostowych w Gminie Krupski 

Młyn. W kwietniu został wykonany pięcioletni przegląd placów zabaw i infrastruktury 

sportowej administrowanej przez Gminę Krupski Młyn. Uwagi zawarte w protokołach z 

przeglądu sporządzonych przez inspektora budowlanego będą analizowane w terenie i 

realizowane stopniowo w okresach kolejnych.   

Zostało zlecone wykonanie Planu organizacji ruchu dla części drogi gminnej na tzw. Starym 

Ziętku, usytuowanej w bezpośrednim sąsiedztwie zabudowań mieszkalnych z racji 

otrzymanego wniosku o ograniczenie ruchu na tej drodze wyłącznie do mieszkańców tego 

rejonu. Po otrzymaniu dokumentacji zostanie ona przedstawiona Staroście celem 

zatwierdzenia.   

Od 1 kwietnia br. został wznowiony odbiór odpadów z terenów działkowych gromadzonych 

przez mieszkańców w wiatach śmietnikowych przy ogródkach. Przypominamy dzierżawcom, 

iż pojemniki należące do działek są przeznaczone do składowania odpadów wytworzonych 

wyłącznie w ramach korzystania z dzierżawionego terenu. Obowiązuje zakaz pozostawiania w 

wiatach oraz przed wiatami odpadów wielkogabarytowych, budowlanych, niebezpiecznych i 

innych.  

W kwietniu br. wystawione zostały faktury za zużytą wodę i odprowadzone ścieki dla 

odbiorców rozliczających się miesięcznie i kwartalnie.  

W związku z obowiązkiem realizacji przepisów regulujących stosowanie e -faktur począwszy 

od kwietnia br. faktury dla podmiotów z wyjątkiem osób fizycznych będą wystawiane w 

Krajowym Systemie e-faktur.  

Do odbiorców wody, którym już wystawiono faktury ustrukturyzowane w systemie KSeF 

zostało wysłane również pismo informacyjne dotyczące sposobu ich odbierania z Krajowego 

Systemu eFaktur.  
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Od czerwca br., zgodnie z Zarządzeniem Wójta Gminy o 8% wzrosną stawki czynszu za lokale 

użytkowe stanowiące własność Gminy. Do Dzierżawców tych lokali użytkowych zostały 

przygotowane i przesłane aneksy do umów dzierżawy.  

W dniu 28 kwietnia odbędzie się zbiórka odpadów tekstyliów i zużytej odzieży w całej gminie. 

Odbiór realizowany będzie poprzez mobilną zbiórkę. 

Wystosowana została korespondencja do zarządców budynków celem przypomnienia 

mieszkańcom zasad segregacji odpadów z prośbą o codzienną dbałość o prawidłową segregację 

odpadów i zwracanie uwagi na porządek w wiatach śmietnikowych oraz w ich otoczeniu.  

W kwietniu odbyło się mycie pojemników na bioodpady w zabudowie wielorodzinnej, kolejna 

część mycia pojemników na odpady selektywne w zabudowie wielorodzinnej odbędzie się na 

przełomie kwietnia i maja. 

W zakresie spraw dotyczących współpracy z Zarządem Dróg Powiatowych  

Na nasz wniosek dotyczący konieczności wykonania cząstkowych napraw dróg powiatowych 

Zarząd Dróg Powiatowych w kwietniu przeprowadził pozimowe naprawy ubytków w masie 

asfaltowej na zarządzanych drogach powiatowych na terenie naszej gminy.  

W odpowiedzi na wniosek dotyczący sprawy przeprowadzenia pomiaru ruchu na ul. 

Lublinieckiej oraz wariantów naprawy ul. Lublinieckiej informujemy, iż w dniu 17 kwietnia br. 

otrzymaliśmy odpowiedź z ZDP na złożone zapytanie.  

Z treści pisma wynika, iż:  

Pomiaru ruchu dokonała firma DlaGminy.com z miejscowości Posada, w dniach 14 - 15 

października 2025r. w okresie 24 godzin, z interwałem 1-godzinowym z uwzględnieniem 

struktury rodzajowej pojazdów oraz pomiarami prędkości pojazdów.  

Pomiar wykonywany był automatycznie przy użyciu urządzenia do zliczania ruchu drogowego 

Viacont II z dopplerowskim czujnikiem radarowym i zintegrowaną pamięcią RAM typu flash.  

Zarząd Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach posiada 3 warianty koncepcji wzmocnienia 

nawierzchni: 

WARIANT I obejmuje:  

- sfrezowanie istniejącej warstwy bitumicznej średnio na  głębokość 11cm,  

- wykonanie miejscowej warstwy wyrównawczej w miejscach frezowania głębszego niż 11cm., 

- oczyszczenie i skropienie nawierzchni emulsją asfaltową,  

- wykonanie podbudowy z mieszanki mineralno-bitumicznej przewidzianej dla ruchu KR 

(kategorii ruchu) 3-4, o grubości 13cm i jej skropienie emulsją asfaltową,  

- wykonanie warstwy wiążącej o grubości 6cm z mieszanki mineralno-bitumicznej i jej 

skropienie emulsją asfaltową,  

- wykonanie warstwy ścieralnej  (nakładki) o grubości 4 cm z betonu asfaltowego  

WARIANT II obejmuje elementy prac drogowych wskazane w wariancie I z następującymi 

zmianami: 

- zmniejszenie warstwy podbudowy z grubości 13 cm do 7 cm,    

- dodatkowe wykonanie wzmocnienia nawierzchni siatką stalową typu ciężkiego wraz z 

warstwą Slurry Seal,  

- zmniejszenie grubości warstwy wiążącej z 6 cm na 5 cm.  

WARIANT III obejmuje elementy prac drogowych wskazane w wariancie I z następującymi 

zmianami: 

- zwiększenie warstwy podbudowy z 11 cm do 20cm, 

- zmniejszenie warstwy wiążącej z 6 cm na 5cm.  

W piśmie zostały również wskazane szczegóły dotyczące rodzaju materiałów do w/w robót.  

Zarząd Dróg Powiatowych poinformował również, iż ostateczny wariant wzmocnienia 

nawierzchni ul. Lublinieckiej nie został jeszcze wybrany.   

4. Gminny Zespół Oświatowy 
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Poza comiesięczną obsługą kadrowo-finansową, w  ostatnim okresie przygotowano 

sprawozdanie finansowe za pierwszy kwartał roku 2026. Przygotowano oraz wypłacono 

wyrównania wynagrodzeń. Zorganizowano spotkanie ze Związkami Zawodowymi w sprawie 

przygotowania nowej wersji regulaminu wynagradzania nauczycieli. Przygotowano i wysłano 

wniosek do Kuratorium Oświaty w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora szkoły 

podstawowej w Krupskim Młynie na okres od 1 lipca 2026 roku do 31 sierpnia 2030 roku.  

Zakończono pierwszy etap rekrutacji do przedszkoli : 

• Przedszkole w Zespole Szkolno – Przedszkolnym- 6 wolnych miejsc  

• Przedszkole nr 1 w Krupskim Młynie- oddział w Ziętku – 11 wolnych miejsc 

 

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE: 

- Dzień Edukacji Prawnej dla klas VII-VIII 

- warsztaty fluorescencyjne 

- Dzień Kolorowej Skarpetki- Dzień Osób z Zespołem Downa 

- szkolenie dot. egzaminu ósmoklasisty 

- rozstrzygnięcie konkursu na najsmaczniejszą babę wielkanocną 

- XIII Wojewódzki Przegląd Małych Form Teatralnych (130 uczestników z 11 placówek) 

- spotkania z aktorami w ramach Dni Kariery 

- wyjazd na spektakl profilaktyczny do Tarnowskich Gór 

- konkurs z języka angielskiego 

- szkolny konkurs plastyczny „Wiosenna łąka” 

- Test Wiedzy o Żywności i Żywieniu 

- Dzień Ziemi: kreatywne wykorzystanie odpadów; woda- niewidzialny bohater organizmu 

PRZEDSZKOLE NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE 

- Odwiedziny Dentobusa.  

- Przywitanie wiosny. 

-  Czytanie na 2 śniadanie z Gminną Biblioteką Publiczną w Krupskim Młynie- Na tym 

spotkaniu dzieci wysłuchały bajki Cz. Janczarskiego, pt " Wiosenny Dzwonek" 

- Przygotowania do Wielkanocy - Dzieci poznawały wielkanocne tradycje i zwyczaje, 

wykonywały różnorodne zadania oraz z zaangażowaniem uczestniczyły w zajęciach i pracach 

plastycznych o tematyce świątecznej. 

- Tematyka zdrowego odżywiania- Dzieci poznały piramidę żywienia, uczestniczyły w 

„Witaminowym przyjęciu”, podczas którego samodzielnie wykonały owocowe szaszłyki, 

 a także wysłuchały bajki „Kicia Kocia i witaminowe przyjęcie”, przeczytanej przez Panią 

Agata Ziaja z Gminnej Biblioteki Publicznej w Krupskim Młynie. 

- Grupę Pszczółek odwiedził Ratownik Medyczny.  

- Odwiedziny Filharmonii Śląskiej, którzy zaprosili ,na piękny koncert muzyczny pt.  

"W saksofonie suita rozkwita". Dzieci poznały budowę i brzmienie kolejnego instrumentu - 

saksofonu. 

- Obchody Dnia Ziemi. 

-  Obchody Dnia Flagi. 

ZESPÓŁ SZKOLNO- PRZEDSZKOLNY W POTĘPIE  

SZKOŁA: 

-Seans mobilnego planetarium w GOK-u (wydarzenie dofinansowane przez Sołectwo Potępa) 

-Udział w webinariach nt. ”Pułapki sztucznej inteligencji”  kl.1-3 

-Realizacja wyzwania klasowego w ramach programy “Żyję zdrowo” 

- Klasowy konkurs recytatorski “Poezja Tuwima” 

- kolejny etap ogólnopolskiego projektu “Akademia Łowców Odpadów” 

- egzamin na Kartę Rowerową 

https://www.facebook.com/agata.ziaja.7?__cft__%5b0%5d=AZYLJJL8TeCN1blMtSPSewDKB5WMXP50Sbmx64EdHi7qQKBZRvj9P8th3iclOQRsk8JKYkxGeVzUlmQFm-EIF-J848eEuQHjwWarwBzbqr2ENCSAUWNo7zhSDINJfCyUJmgK_1hTfPGaxK1CskPR2qdBFotEg5v73v5XTsYMLGE22g&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/bkmlyn?__cft__%5b0%5d=AZYLJJL8TeCN1blMtSPSewDKB5WMXP50Sbmx64EdHi7qQKBZRvj9P8th3iclOQRsk8JKYkxGeVzUlmQFm-EIF-J848eEuQHjwWarwBzbqr2ENCSAUWNo7zhSDINJfCyUJmgK_1hTfPGaxK1CskPR2qdBFotEg5v73v5XTsYMLGE22g&__tn__=-%5dK-R
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- udział w konkursie plastycznym organizowanym przez fundację WOŚP “Ratujemy i uczymy 

ratować” 

-Dzień Ziemi 

-prelekcja p. Krzysztofa Maliny-pracownika Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji z 

Tarnowskich Gór 

-przyrodniczy konkurs fotograficzny 

-powiatowe zawody w  siatkówce IM szkolnej chłopców 

-Szkolny turniej szachowy -eliminacje do powiatowego  

-Udział w ósmej edycji Powiatowego Konkursu Wiedzy o Ziemi Tarnogórskiej 

-lekcja otwarta języka polskiego “SOR Słowny Oddział Ratunkowy” 

-Bal na Olimpie 

PRZEDSZKOLE: 

-zakończenie rekrutacji w przedszkolu, przeprowadzonej przez komisję ds. rekrutacji 

-szukanie wielkanocnych jajeczek 

-wyjście do Gok- seans w mobilnym planetarium dofinansowany przez Sołectwo Potępa 

-wizyta teatrzyku ART - “Tajemnice oceanu” 

-przedszkolny Dzień Sportu  

-obchody Dnia Ziemi 

-Dzień Książki 

-konkurs plastyczny na zakładkę do książki 

-zebranie z rodzicami starszaków, dotyczące przeprowadzonych testów dojrzałości szkolnej 

-zebranie z rodzicami ogólne, dotyczące spraw organizacyjnych w przedszkolu. 

5. Pomoc społeczna 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o świadczeniach rodzinnych i z funduszu 

alimentacyjnego. 

Realizacja zadań wynikających z programu Czyste Powietrze. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pomocy społecznej, wszystkie świadczenia stałe, tj. 

zasiłek stały, usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz świadczenia w ramach 

programu "Posiłek w szkole i w domu". 

Prowadzenie postępowań  w związku z pobytem mieszkańców Gminy w Domach Pomocy 

Społecznej  -  umieszczonych jest 5 osób i  1 osoba decyzją sądu oczekuje na wolne miejsce w 

domu pomocy społecznej. 

Realizacja zadań dotyczących Karty Dużej Rodziny. 

Realizacja ustawy o dodatkach mieszkaniowych. 

Realizacja usług opiekuńczych -  obecnie opieką objętych jest 31 osób. 

Realizacja specjalistycznych usług opiekuńczych - rehabilitacja dzieci niepełnosprawnych - 

obecnie 11 osób. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pieczy zastępczej, tj. współpraca asystenta rodziny 

z rodzinami zagrożonymi niewydolnością wychowawczą - 10 rodzin. 

Realizacja programu Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego - edycja 2026 - 38 uczestników. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej. 

Prowadzenie postępowań  dotyczących bonu ciepłowniczego. 

6. Kultura, Sport i Rekreacja, Biblioteka Publiczna 

Kultura, Sport i Rekreacja 

W odpowiedzi na aktualne potrzeby mieszkańców naszej gminy, w poszczególnych 

placówkach GOKSiR-u realizowane są następujące zadania: 

 w HALI SPORTOWEJ W KRUPSKIM MŁYNIE kontynuowane są:  

- zajęcia dla dzieci „Wesoło i Sportowo” 

- rozgrywki w piłkę siatkową dla młodzieży,  
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- zajęcia fitness: BPU (brzuch, pośladki, uda), pilates ze stretchingiem, 

- zajęcia crossfit,  

- zajęcia jogi, które dodatkowo, dwa razy w tygodniu, prowadzone są w Domu Kultury w 

Potępie,  

- rozgrywki w piłkę nożną i piłkę siatkową,  

- zajęcia sportowe dla seniorów (m.in. pilates z gimnastyką, spacery z kijkami Nordic 

Walking, zajęcia na siłowni), 

- karate dla dzieci,  

- tabata – turbo spalanie i trening wzmacniający.  

Cały czas prowadzona jest działalność siłowni. 

Co dwa tygodnie odbywają się zajęcia „Archery Tag” poprowadzone przez Kafka Archery. 

Jest to dynamiczna gra zespołowa, która łączy elementy łucznictwa, gry w „dwa ognie" i 

paintballa. 

W siedzibie GOKSiR W KRUPSKIM MŁYNIE: kontynuowane są:  

- WARSZTATY KOSMETYCZNE dla dzieci i młodzieży oraz zajęcia kosmetyczne dla 

dorosłych. 

- spotkania grupy pn. „Fantastyczna Krupa”, podczas których można spędzić miło czas grając 

w nowoczesne gry planszowe; 

- zajęcia kulinarne pn. „Pracownia słodkiego smaku”, skierowane do dzieci i młodzieży od 5 

roku życia;  

w kwietniu dzieci wykonywały domową czekoladę oraz „słodką kulę ziemską” – ciasteczka z 

okazji Dnia Ziemi. 

W KLUBIE W ZIĘTKU:  

- kontynuowane są warsztaty artystyczne dla dzieci „KREATYWNE DZIECI”;  

- kontynuowane są WARSZTATY SZYCIA dla starszej młodzieży i osób dorosłych. 

W DOMU KULTURY W POTĘPIE:  

- kontynuowane są warsztaty plastyczne dla dzieci „MISZMASZ”;  w marcu dzieci 

wykonywały figurki z zimnej porcelany 

- odbywają się zajęcia aerobiku dla dorosłych. 

- odbywają się zajęcia taneczno - ruchowe dla dzieci w dwóch grupach wiekowych 

- odbyły się też spotkania z planszówkami, prowadzone przez grupę „Fantastyczna Krupa”. 

31 marca 2026 r. na Hali Sportowej w Krupskim Młynie odbyło się specjalne, świąteczne 

wydanie zajęć WESOŁO I SPORTOWO. Na dzieci czekało wiele różnorodnych atrakcji m.in. 

szukanie jajek, zawody sportowe, warsztaty plastyczne. Do wspólnej zabawy dołączyli 

harcerze i zuchy z naszej gminnej 129. Drużyny Harcerskiej „Rubieże”.  

11 kwietnia 2026 r., tym razem w siedzibie GOKSiR w Krupskim Młynie, odbyły się kolejne 

warsztaty akwareli dla młodzieży i dorosłych, prowadzone przez byłą mieszkankę naszej gminy 

panią Małgorzatę Piskorską (zd. Perz). 

17 kwietnia 2026 r. w Domu Kultury w Potępię miał miejsce XIII Wojewódzki Przegląd 

Małych Form Teatralnych, którego głównym organizatorem była Szkoła Podstawowa nr 1 w 

Krupskim Młynie. Zaprezentowanych zostało 18 występów w wykonaniu 130 aktorów.  

Także uczniowie ze Szkoły Podstawowej w Krupskim Młynie zostali docenieni i nagrodzeni 

przez jury konkursowe. Grupa teatralna „NIE-MOŻLIWI” zajęła I miejsce w kategorii 12 -15 

lat za spektakl pt. „Alicja w krainie czarów”. Z kolei wyróżnienie dla najlepszej aktorki 

otrzymały Karolina Kosala i Magdalena Foks. 

Wydarzenie odbyło się przy wsparciu organizacyjnym i technicznym GOKSiR-u w Krupskim 

Młynie. 

27 kwietnia 2026 r. w GOKSiR w Krupskim Młynie odbyły się warsztaty artystyczno-

florystyczne dla dzieci pn. „Ukwiecone głowy”. 
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Aktualnie w Galerii „OK” w siedzibie GOKSiR-u w Krupskim Młynie obejrzeć można 

wystawę prac autorstwa pani Izabeli Karaś, byłej mieszkanki naszej gminy. Ekspozycja 

ukazuje dużą wszechstronność artystki. Znajdziemy tu akwarele, rysunki, szkice, obrazy 

olejne oraz rzeźby.  

Wystawa dostępna będzie do końca kwietnia br.. Do zwiedzania zachęcamy od poniedziałku 

do piątku w godzinach otwarcia GOKSiR-u.  

W okresie międzysesyjnym wystawę odwiedziły kolejne klasy ze Szkoły Podstawowej w 

Krupskim Młynie. 

W ramach realizacji projektu „Otwarta Akademia Kwalifikacji - Subregion Centralny”, 

finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (Program Fundusze Europejskie 

dla Śląskiego 2021–2027), w naszej gminie kontynuowana jest działalność Mobilnego Biura 

Obsługi Klienta (MBOK). 

Aktualnie dyżury MBOK odbywają się w siedzibie GOKSiR-u w Krupskim Młynie przy ul. 

Zawadzkiego 3. 

ZAPOWIEDZI: 

Trwają przygotowania do następujących wydarzeń: 

23 maja 2026r. – IV edycja imprezy biegowej „Polska Biega w Krupskim Młynie” 

31 maja 2026r. – Gminny Dzień Dziecka w Odmuchowie 

13 czerwca 2026r. – wydarzenie plenerowe na terenie „Oczka” w Krupskim Młynie (w ramach 

jubileuszu 35-lecia utworzenia Gminy Krupski Młyn i 155-lecia Nitroerg S.A.) 

Szczegółowy harmonogram zajęć oraz wszystkie dodatkowe informacje, na bieżąco 

aktualizowane, znajdują się na stronie www.goksirkrupskimlyn.pl oraz na naszym profilu na 

Facebooku. 

Biblioteka publiczna 

Spotkania z książką dla przedszkolaków odbyły się z okazji Międzynarodowego Dnia Książki 

Dziecięcej oraz Światowego Dnia Służby Zdrowia: 

„Czytanie na 2 śniadanie” - zajęcia dla przedszkolaków w Krupskim Młynie - 08.04.2026 r.; 

„Czytanie na 2 śniadanie” - zajęcia dla przedszkolaków w Ziętku - 08.04.2026 r. 

„Najsmaczniejsza baba wielkanocna” – rozstrzygnięcie konkursu plastycznego dla uczniów 

klas I-III w Gminie Krupski Młyn - wpłynęło 15 prac ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Krupskim 

Młynie, wręczenie nagród odbyło się 1 kwietnia 2026 r. 

Lekcja biblioteczna z okazji Światowego Dnia Książki i Praw Autorskich - 23.04.2026 r. -  

Biblioteka w Krupskim Młynie. 

Wystawy: 

„Budzenie wiosny” - wystawa kolekcji dzwonków - Biblioteka w Krupskim Młynie, 

„Między stronami” - wystawa zakładek - Filia Nr 1 w Ziętku, 

„Strój śląski na fotografii” - wystawa kolekcji dzwonków - kwiecień 2026 r. - Filia Nr 2 w 

Potępie. 

7. Obrona cywilna, zarządzanie kryzysowe, dane osobowe, promocja gminy 

W ramach otrzymania pozytywnej opinii dotyczącej wykonania 3 ekspertyz budowlanych, 

(łączna kwota dotacji 85.327,56 zł brutto) mających na celu ocenę stanu technicznego 

wskazanych obiektów oraz określenie zakresu ewentualnych prac dostosowawczych 

rozpoczęto procedury przeprowadzenia danych przeglądów budynków: 

Szkoła Podstawowa nr 1 ul. Dąbrowskiego 2, 42-693 Krupski Młyn, 

Zespół Szkolno-Przedszkolny ul. Tarnogórska 12, 42-693 Potępa, 

Budynek mieszkalny Ziętek 5, 42-693 Krupski Młyn. 

W odpowiedzi na wniosek do Starostwa Powiatowego o dofinansowanie przeniesienia syreny 

alarmowej z ul. Buczka na budynek OSP w Krupskim Młynie otrzymano 3.000 zł brutto i 

rozpoczęto procedurę wyboru wykonawcy tego zadania. 
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W zakresie zadania związanego z zakupem stacjonarnego zbiornika paliwa z dystrybutorem 

oraz mobilnego zbiornika paliwa rozpoczęto przygotowywanie dokumentacji w celu wyboru 

najkorzystniejszej oferty. 

W okresie sprawozdawczym realizowano zadania wynikające z bieżącego funkcjonowania 

stanowiska ds. promocji Gminy, obejmujące w szczególności: systematyczne prowadzenie 

polityki informacyjnej Gminy poprzez administrowanie Biuletynem Informacji Publicznej, 

aktualizację strony internetowej oraz publikację treści w mediach społecznościowych. 

Kontynuowano prace związane z opracowaniem Raportu o stanie Gminy, obejmujące w 

szczególności gromadzenie i analizę danych przekazywanych przez komórki organizacyjne 

Urzędu, weryfikację i ujednolicanie materiału pod względem merytorycznym oraz 

redakcyjnym, konsultacje z pracownikami merytorycznymi w zakresie poprawności i 

kompletności danych. 

Złożono trzy wnioski w ramach programu „Budżet partycypacyjny powiatu tarnogórskiego”: 

- Śląskie Spotkanie na "Oczku". Kultura, muzyka i tradycja. 

- Dla pieszych i rowerzystów - bezpieczny odcinek Krupski Młyn - Ziętek 

- Bezpieczny Powiat. Warsztaty pierwszej pomocy i bezpieczeństwa ruchu drogowego. 

 

 

Wójt Gminy 

Mariusz Gołębiowski 

Sekretarz Gminy 

Danuta Pries 

https://powiat-tarnogorski.budzetobywatelski.pl/panel/projects/preview/34066
https://powiat-tarnogorski.budzetobywatelski.pl/panel/projects/preview/34030
https://powiat-tarnogorski.budzetobywatelski.pl/panel/projects/preview/34045
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Wnioski radnych złożone na sesji Rady Gminy 31 marca 2026 r.  
 

L.p. Imię i nazwisko 

autora wniosku 

 

Czego dotyczy 

Data skierowania 

do pracownika 

Odpowiedzialn

y za realizację 

Potwierdzenie 

skierowania 

do realizacji 
 

1. 1 Klaudia Spałek informacji na temat tego jaka była wartość nieruchomości 

przekazanej aportem do SIM-u i kto ją wyceniał 

7 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

  Wartość nieruchomości gruntowej stanowiącej dz. Nr 196/5 o 

pow. 4712 m2 położonej w Krupskim Młynie przy 

ul. Krasickiego została określona na podstawie operatu 

szacunkowego z 25 listopada 2022 r. sporządzonego przez 

uprawnionego Rzeczoznawcę Majątkowego śp. Panią 

Grażynę Golaś-Jodłowską. 

Wyceniona w operacie wartość prawa własności 

nieruchomości to 117.706,00 zł netto + 23 % VAT, tj. 

144.778,38 zł brutto. 29 listopada 2022 r. Rada Gminy 

Krupski Młyn uchwałą Nr XLIV/460/22 wyraziła zgodę na 

wniesienie przez Gminę Krupski Młyn wkładu 

niepieniężnego (aportu) do SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. w 

postaci prawa własności w/w nieruchomości i za w/w 

wartość. 

   

2. 2 Eugeniusz Mróz przedstawienia radnym spraw związanych z opłatami 

przekształceniowymi z tytułu użytkowania wieczystego 

nieruchomości (ile ich jest, czy były podwyższane przez 

ostatnie 7 lat, czy była możliwość, żeby mieszkańcy 

przekształcili to prawo z jednorazową opłatą niższą niż te 12 

które były przedstawione i ile było opłat tych płaconych przez 

99 lat) 

7 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

  1 stycznia 2019 roku prawo użytkowania wieczystego 

gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe zostało 
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przekształcone w prawo własności. Przekształcenie nastąpiło 

z mocy prawa, tj. na podstawie postanowień ustawy z dnia 20 

lipca 2018 roku o przekształceniu prawa użytkowania 

wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w 

prawo własności tych gruntów z zastrzeżeniem wyjątków 

wskazanych w ustawie i w zakresie w niej określonym. W 

styczniu 2019 r. zostały wystawione z urzędu zaświadczenia 

potwierdzające przekształcenia, które zostały przesłane do 

dotychczasowych użytkowników wieczystych oraz do Sądu 

Wieczystoksięgowego w celu dokonania wpisu prawa 

własności. Zgodnie z art. 7 ust.1 i 6 ustawy, z tytułu 

przekształcenia, nowy właściciel gruntu ponosi na rzecz 

dotychczasowego właściciela gruntu opłatę 

przekształceniową płatną do 31 marca każdego roku przez 

okres 20 lat licząc od dnia przekształcenia. Opłata ta jest 

równa wysokości opłaty rocznej z tytułu użytkowania 

wieczystego, która obowiązywałaby w dniu przekształcenia. 

Nowi właściciele/współwłaściciele gruntu (lokalu, z którego 

własnością związany jest udział w gruncie) zostali również 

poinformowani o tym, iż w każdym czasie trwania obowiązku 

wnoszenia opłat (tj. w każdym czasie po 31.12.2018 r.) mogą 

zgłosić na piśmie zamiar wniesienia opłaty jednorazowej, w 

kwocie pozostającej do spłaty. Zgodnie z podjętą uchwałą Nr 

IV/17/19 Rady Gminy Krupski Młyn z 29 stycznia 2019 r. w 

sprawie wysokości i warunków udzielania bonifikat od opłat 

z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego 

gruntów stanowiących własność Gminy Krupski Młyn 

zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych 

gruntów, Rada Gminy uchwaliła udzielanie bonifikat od opłat 

jednorazowych. W ostatnich 7 latach opłaty nie były 

waloryzowane.  W 2018 r. użytkowników wieczystych było 

83 (podmioty fizyczne i prawne). W 2019 r. użytkowników 
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wieczystych było 16. W 2026 r. użytkowników wieczystych 

jest 15 a podmiotów uiszczających opłaty roczne 

przekształceniowe 27. Od 2019 roku do kwietnia 2026 r. 

opłaty jednorazowe zostały uiszczone przez 56 podmiotów. 

3. 3 Waldemar Nowak skierowania do PKP pisma dot. uzupełnienia ubytków na 

dojazdach do torów kolejowych (Krupski Młyn); wraz z 

wnioskiem o wskazanie terminu realizacji robót 

(powierzchnia asfaltowa) 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  2 kwietnia 2026 r. zostało wystosowane pismo do PKP 

Częstochowa z prośbą o naprawę nawierzchni w obrębie 

przejazdu kolejowo-drogowego ul. Tarnogórska w Krupskim 

Młynie. Ze strony Kolei nie otrzymaliśmy na ten moment 

odpowiedzi pisemnej co do terminu wykonania prac.  

Po potwierdzeniu konkretnego terminu prac z informacją tą 

zostaną zapoznani zarówno radni jak i mieszkańcy.   

   

4. 4 Eugeniusz Mróz przeanalizowania możliwości zwiększenia ukwiecenia ul. 

Głównej w Krupskim Młynie (np.: hortensje, krzaki 

wieloletnie) 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  W bieżącym roku powstało nowe miejsce do wykonania 

nasadzenia – klomb przy ul. Norwida.  

Ewentualne nowe lokalizacje rozważane będą w kolejnych 

okresach stosownie do możliwości finansowych ale                                  

i możliwości czasowych co do pielęgnowania nasadzonej 

roślinności oraz jej nawadniania.  

   

5. 5 Waldemar Nowak skierowania pisma do ZDP Tarnowskie Góry dot. wykonania 

robót bieżących i cząstkowych – uzupełnienie ubytków ul. 

Tarnogórska, ul. Główna, ul. Lubliniecka; poprawienia 

posadowienia studzienki ul. Tarnogórska 10 Krupski Młyn i 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  
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w Potępie ul. Leśna wraz z wnioskiem o wskazanie terminu 

realizacji robót 

  9 kwietnia br. zwrócono się do ZDP z prośbą                                                

o przeprowadzenie robót bieżących i cząstkowych 

polegających na uzupełnieniu ubytków na drogach 

powiatowych w naszej gminie oraz poprawienie 

posadowienia wpustów ulicznych ul. Tarnogórska Krupski 

Młyn oraz ul. Leśna Potępa. Dodatkowo przypomnieliśmy o 

realizacji zaległych zadań jak: usunięcie obustronnych kolein 

na drodze powiatowej przy przestanku w Potępie oraz 

uzupełnienie łuku drogi na trasie Ziętek-Krupski Młyn                           

w rejonie tzw. Piaskowni. 

Informujemy, iż w dniu 16 kwietnia br. Zarząd Dróg 

Powiatowych przeprowadził doraźne prace na drogach 

powiatowych polegające na uzupełnieniu pozimowych 

ubytków w asfalcie.  

   

6. 6 Waldemar Nowak  skierowania pisma do ZDP Strzelce Opolskie dot. 

uzupełnienia ubytków w granicach powiatu wraz z 

wnioskiem o wskazanie terminu realizacji robót 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  9 kwietnia br. zwrócono się do Zarządu Dróg Powiatowych                       

w Strzelcach Opolskich z prośbą o uzupełnienie ubytków                   

w nawierzchni drogi powiatowej nr 1836 O.  

Oczekujemy na realizację naszego wniosku.   

   

7. 7 Waldemar Nowak przedstawienia informacji na jakim etapie są prace 

zmierzające do przywrócenia prądu na terenie cmentarza - 

zasilanie pompy 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  
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  Środki budżetowe na zabudowę automatycznego systemu 

sterowania pompą na ten moment nie zostały zabezpieczone 

w budżecie gminy,  jednak po zawarciu umowy na realizację 

Kolumbarium wolne środki z tego zadania zostaną 

przeznaczone na realizację zabudowy sterowania do pompy  i 

jej zasilenia w energię elektryczną.  

Koszt prac to 7500 zł.  

Obecnie na cmentarzu woda do podlewania może być 

pobierana przy pomocy pompy ręcznej.  

   

8. 8 Waldemar Nowak zapewnienia bezpieczeństwa k/obiektów nieużytkowanych 

na terenie gminy (szah, Młyn, obiekt k/poczty) wraz z 

podaniem informacji o aktualnej sytuacji prawnej obiektów 

7 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

Gk 

 

  

 

Do zarządcy budynku przy ul. Tarnogórskiej w Krupskim 

Młynie (Szah) przesłano pismo w sprawie zabezpieczenia 

obiektu, zwracając uwagę na niebezpieczeństwo wynikające 

z luźnych fragmentów tynku, zniszczonej elewacji i 

nawierzchni betonowej. Niezależnie od tego pracownicy 

gospodarczy zabezpieczyli taśmą budynek. 

Wszystkie budynki są własnością prywatną, z tym, że 

budynek przy ul. Tarnogórskiej w Krupskim Młynie jest 

przedmiotem postępowania spadkowego prowadzonego 

przez Sąd w Rudzie Śląskiej od 2018 roku. 

   

9.  Roman Budzisz informacji na temat zakupionych zbiorników paliwa na 

potrzeby obrony cywilnej (gdzie będzie umieszczony, co z 

rotacja paliwa) 

7 kwietnia 2026 

roku 

Oc  

  Obecnie jesteśmy w trakcie realizacji procedury zakupu 

zbiorników paliwa o pojemności 1600 l oraz przenośnego 

zbiornika o pojemności 900 l. 
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Planowane miejsce posadowienia zbiornika stacjonarnego 

zostało przewidziane zgodnie z obowiązującymi przepisami 

w zakresie bezpieczeństwa, w tym ochrony 

przeciwpożarowej. Zbiornik zostanie usytuowany na 

odpowiednio przygotowanym podłożu, które będzie niepalne 

oraz szczelne, a także w wymaganej odległości od zabudowy 

mieszkalnej (w przypadku wybranego zbiornika 

dwupłaszczowego minimalna odległość to 3m). 

Lokalizacja zbiornika została zaplanowana na 

przystosowanym do tego celu placu, który będzie znajdował 

się w bezpośrednim sąsiedztwie planowanego magazynu 

obrony cywilnej (teren oczyszczalni ścieków Krupski Młyn). 

Jednocześnie informuję, iż wniosek dotyczący utworzenia 

przedmiotowego magazynu został złożony do Wojewody 

Śląskiego i oczekujemy na zatwierdzenie. 

Szczegółowe zasady dotyczące eksploatacji zbiorników, w 

tym rotacji paliwa, zostaną określone po dokonaniu zakupu 

zbiorników w wewnętrznych procedurach organizacyjnych 

Gminy, zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz 

wytycznymi w zakresie zarządzania rezerwami 

materiałowymi na potrzeby obrony cywilnej. 

10. 9 Justyna Iker udostępniania informacji o komisjach i sesjach na fb 7 kwietnia 2026 

roku 

Pg  

 

  Podtrzymujemy dotychczasowe stanowisko w przedmiotowej 

sprawie. Jednocześnie wskazujemy, iż podstawowym 

źródłem informacji o działalności organów gminy, pozostaje 

Biuletyn Informacji Publicznej. 
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11.  Justyna Iker montażu koszy na odpady w Potępie przed sezonem letnim 7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  Dwa kosze na potrzeby instalacji w Potępie zostały 

zakupione. Zostaną one zainstalowane przed latem w 

lokalizacjach: wjazd na ul. Zieloną od strony działek oraz w 

ul. Leśnej, na końcu miejscowości.  

   

12.  Waldemar Nowak wskazanie na mapie granic działki, na której znajduje się 

sklep Żabka wraz z podaniem właściciela działki; 

skierowanie pisma do właściciela działki o uporządkowanie 

terenu za Żabką, ul. Dąbrowskiego  

7 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

Gk 

 

  Do właściciela wskazanego terenu została wystosowana 

korespondencja z prośbą o przeprowadzenie prac 

naprawczych. Mapka nieruchomości w załączeniu. 

   

13.  Waldemar Nowak wymiany piasku we wszystkich piaskownicach na terenie 

gminy 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  Wniosek został zrealizowany. W dniach 17 i 20 kwietnia br.  

została przeprowadzona wymiana piasku w piaskownicach na 

placach zabaw. 

   

14.  Krzysztof Winkler przeprowadzenia generalnego remontu drogi k/bloku nr 7 w 

Ziętku 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

 

  W tegorocznym budżecie nie posiadamy niestety środków na 

wykonanie generalnego remontu drogi wzdłuż bl. 7.  

Ewentualne prace będą mogły nastąpić po zabezpieczeniu 

środków na ten cel.  
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15.  Roman Kulawik naprawy drogi przy garażach w Ziętku (ogromne kałuże, 

nierówności) – zapewnienie środków w budżecie 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  W tegorocznym budżecie nie posiadamy środków na 

wykonanie tych prac.  

Przeprowadzimy doraźne wyrównanie nierówności                                

w terminie do końca kwietnia br. 

   

16.  Sławomir 

Wiktorowicz  

przygotowania informacji na temat spółdzielni energetycznej 

na kolejne komisje 

7 kwietnia 2026 

roku 

Wójt Gminy  

  Spółdzielnia Energetyczna jest dalej na etapie rejestracji.    

17.  Daniel Imach interwencji dot. przyspieszenia remontu przejazdu 

kolejowego w Krupskim Młynie ze względu na jego zły stan 

techniczny 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  W dniu 02.04.2026 zostało wystosowane pismo do PKP 

Częstochowa z prośbą o podanie konkretnej daty remontu 

torowiska na przejeździe w Krupskim Młynie.  Otrzymaliśmy 

informację ustną, iż remont torów planowany jest w sierpniu 

br. 

Informację pisemną otrzymamy w terminie późniejszym,                    

po ustaleniu przez PKP konkretnego terminu tych prac.  

   

18.  Daniel Imach interwencji do ZDP dot. remontu drogi – zjazd z ul. 

Tarnogórskiej na ul. Piecucha 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  W ubiegłym roku zwróciliśmy się do ZDP w Tarnowskich 

Górach z prośbą o poprawienie stanu zdegradowanej 

nawierzchni na początkowym odcinku ul. Piecucha, 

znajdującego się w obrębie skrzyżowania z ul. Tarnogórską. 
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Z odpowiedzi, którą otrzymaliśmy wynika, że ZDP nie 

podejmie się wykonania tej naprawy.  

W tym temacie zostały podjęte przez Wójta Gminy 

bezpośrednie rozmowy z Dyrektorem ZDP .  

Będziemy sprawę monitorować i zmierzać do zrealizowania 

tej naprawy przez ZDP.  

19.  Daniel Imach  

Klaudia Spałek 

informacji na temat paczkomatu w Potępie; na jakim etapie 

realizacji jest zadanie, ewentualnie zastanowienia się nad 

lokalizacją paczkomatu przy DK w Potępie 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  Z uzyskanych informacji wynika, iż właściciel terenu                              

na którym znajduje się nieczynny pawilon (były sklep 

spożywczy) w Potępie podjął obecnie rozmowy DHL celem 

postawienia automatu DHL BOX.  

Właściciel zaproponował lokalizację przed nieczynnym 

pawilonem, od strony drogi powiatowej i głównego wejścia 

do sklepu. Obecnie oczekuje na potwierdzenie chęci 

współpracy ze strony DHL.  

   

20. \ Klaudia Spałek informacji na jakim etapie jest przejęcie na rzecz gminy 

działki k/szkoły w Potępie 

7 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

  W chwili obecnej Gmina Krupski Młyn nie dysponuje 

gruntami, które mogłaby przekazać Nadleśnictwu Brynek w 

drodze zamiany. Analizowane są możliwości 

przekwalifikowania gruntów rolnych na leśny, niestety taka 

procedura jest czasochłonna i wymaga działań geodety a 

następnie ewentualnie klasyfikatora. Spotkanie z geodetą w 

niniejszej sprawie zaplanowano w maju br. 
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21.  Daniel Imach informacji na temat ewentualnego ograniczenia tonażu, ul. 

Polna w kierunku Żyłki  

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

  Sprawa ewentualnego przywrócenia na drodze do Żyłki 

ograniczenia tonażu pojazdów o masie całkowitej powyżej 

3,5 tony została przeanalizowana w minionym roku.  

Zauważona została wówczas sytuacja, iż jest to jedyny dojazd 

do miejscowości, a ograniczenie w zakresie tonażu pojazdów 

mogłoby znacząco utrudnić rzadko występujące ciężkie 

transporty materiałów dla obsługi placów budowy w Żyłce.   

Ograniczenia tonażu na drodze do Żyłki stoją w sprzeczności 

z planami dalszej rozbudowy miejscowości oraz potrzebami  

mieszkańców. 

Z uwagi na powyższe nie jest planowane wprowadzenie 

ograniczenia w poruszaniu się tą drogą.  

   

22.  Justyna Iker 

Klaudia Spałek 

opublikowanie opinii z kuratorium dot. likwidacji szkoły w 

Potępie w BIP-ie  

7 kwietnia 2026 

roku 

Sekretarz  

  Opinia otrzymana z Kuratorium została opublikowana 1 

kwietnia br. w bipie. 

   

23.  Sławomir 

Wiktorowicz 

ponowienia wniosku o zakup materiałów na remont pomostu 

w Odmuchowie 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk 

Pg 

 

  Temat został podjęty. Z uwagi na brak środków finansowych                     

w budżecie gminy w chwili obecnej jesteśmy w trakcie 

porozumienia i czynimy starania celem pozyskania środków 

finansowych od podmiotów zewnętrznych, na prace związane 

z polepszeniem stanu gminnej infrastruktury.  
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Pozyskanie środków na ten cel umożliwi przeprowadzenie 

naprawy pomostu w Odmuchowie.  

24.  Sławomir 

Wiktorowicz 

nieużywania w sprawozdaniu i odpowiedziach na wnioski 

słów: „możliwy, najbliższy termin”, ale określać termin 

realizacji zadań w miarę możliwości w sposób precyzyjny 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk 

Ig 

Sekretarz 

 

  Przyjęto do wiadomości, niemniej jednak czasami podanie 

precyzyjnego i konkretnego terminu jest niemożliwe (brak 

terminów określonych przez inne instytucje i organy, brak 

wpływu na sposób i szybkość załatwiania spraw przez inne 

organy itp.). 

   

25.  Sławomir 

Wiktorowicz 

ponowienia wniosku dot. uzyskania konkretnych informacji 

na temat przystanku autobusowego przy ul. Tarnogórskiej w 

Krupskim Młynie  

7 kwietnia 2026 

roku  

Ig 

Gk 

 

  Własność gruntów w sąsiedztwie przystanku ilustruje 

załączona mapa. Z uwagi na powyższe, sprawa jest 

skomplikowana i procedowana jest obecnie, na prośbę Wójta 

w Zarządzie Dróg Powiatowych. O decyzjach będziemy 

informować.  

   

26.  Klaudia Spałek  zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy na 

2027 rok na remont śluzy w Odmuchowie 

7 kwietnia 2026 

roku 

Gk 

Ig 

 

  Stan śluzy i ewentualne, konieczne do wykonania prace 

określone zostaną podczas wykonywania dokumentacji 

hydrologicznej zbiornika. Planowany termin wykonania 

dokumentacji to koniec czerwca 2026 roku. Po określeniu 

kosztów koniecznych prac zostaną one ujęte w projekcie 

budżetu na 2027 rok. 
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27.  Janusz Lechowicz podsumowania i opublikowania informacji dotyczących 

uzgodnień z SPZOZ w Krupskim Młynie w sprawie 

działalności ośrodka zdrowia 

7 kwietnia 2026 

roku 

Wójt   

  W dniu 16 marca br. oraz 19 marca br. w urzędzie gminy 

zostało zorganizowane spotkanie w sprawie SPZOZ „Saw-

Med” w Krupskim Młynie. 

W spotkaniach uczestniczyli:  

- mieszkaniec Krupskiego Młyna, 

- Prezes SPZOZ „Saw-Med”, 

- Wójt Gminy Krupski Młyn. 

Spotkania dotyczyły wzajemnej dalszej współpracy,  a 

dokładnie problemów dotyczących funkcjonowania 

placówki zdrowotnej na których poruszono następujące 

tematy: 

1. Przejrzystych i widocznych informacji w placówce 

dotyczących godzin przyjmowania lekarzy i specjalistów. 

2. Możliwości zapisów pacjentów w określonych dokładnie 

godzinach – co już pilotażowo funkcjonuje. 

3. Możliwość wypisywania recept całorocznych – co jest 

realizowane na bieżąco lecz uwarunkowane jest od 

określonych leków. 

4. Wydawanie „Kodów wyników krwi” tak aby pacjent mógł 

sprawdzić wyniki również w własnym zakresie – od sytuacji 

i specyfiki choroby pacjent będzie dodatkowo informowany 

o możliwości pobrania „Kodu wyników krwi”. 

5. Umieszczenie transparentnej i widocznej informacji w 

placówce dotyczącej wizyt bez kolejki lub poza kolejnością, 

skierowaną do osób niepełnosprawnych i innych osób na 

podstawie praw pacjenta – ustalono że poza transparentną 

informacją w placówce, każdy z pacjentów ma również 
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…………………… 

 Wójt Gminy  

 

 

prawo do informowania podczas rejestracji o skorzystaniu z 

osobistych uprawnień do wizyty bez kolejki na podstawie 

praw pacjenta. 

6. Czy dalej praktykowane są „Teleporady” pacjentów – do 

dnia dzisiejszego są prowadzone przez lekarzy „Teleporady” 

w godzinach przyjmowania pacjentów. 

Należy również pamiętać że placówka „Saw-Med” od lat 

współpracuje z Urzędem Gminy w Krupskim w sprawach 

bieżących, informując o ewentualnych dodatkowych 

badaniach, ewentualnych zmianach czy też codziennych 

problemach.  

Powyższa informacja zostanie opublikowana do końca 

kwietnia br. w bipie. 


